SKLADANI SIL

(F7 str. 39— 47)

e STEJNEHO SMERU (F7 str. 39 - 40)

Vyslednice F ma se silami stejny smér a jejich velikost se rovna souctu
velikosti sil. F=F +F
napr. Fi=1NaF,=2N pak F=1N+2N=3N

(1) nakresli obr. 40/1.35c¢)

« OPACNEHO SMERU (F7 str. 42 - 43)

Vyslednice F ma stejny smér jako vétsi sila a jeji velikost se rovna
rozdilu velikosti obou sil. F=F1-F
napf. Fi=5NaF,=3N pak F=5-3=2N

(2) nakresli obr. 42/1.38c)
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e ROVNOVAHA SIL (F7 str. 43 — 45)

Dveé sily stejné velikosti a opacného sméru, které plsobi soucasné na
téleso v jedné primce, maji nulovou vyslednici F, jsou v rovnovaze.

(3) nakresli obr. 44/1.40 — ¢ast vpravo

e RUZNYCH SMERU (F7 str. 46— 47)
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Vyslednici F znazornime graficky jako uhlopfricku rovnobézniku.
napf. F1=3 NaF;=4N ajejich sméry pusobeni jsou k sobé kolmé
pak F =5N (zjistim mérenim)

(4) nakresli obr. 46/1.44c)
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